



Kardex : 25,382.

Ingreso Folio: 75 de fecha 03/02/2015.

CERTIFICADO DE RECEPCION DEFINITIVA FINAL Nº

LA DIRECTORA DE OBRAS MUNICIPALES QUE SUSCRIBE, CERTIFICA QUE, EN LA PROPIEDAD UBICADA EN ESTA COMUNA:

PROPIETARIO (A)

: CARLOS BUSTOS MUÑOZ

R.U.T.: 8.679,746-1.

ROL AVALUO Nº

. 205-2

UBICADA EN

: PASAJE 1 NORTE CASA Nº 8

PERMISO DE CONSTRUCCIÓN Nº

: 17.054 DE FECHA 12/12/2014.

CON UN PRESUPUESTO DE

: \$ 17.307.141.

SE RECIBE CONFORME LA

: AMPLIACION Y ALTERACION.

DESTINADA A

: VIVIENDA.

DETALLE DEL PROYECTO:

Se recibe Permiso de Edificación Nº 17054 de fecha 12/12/2014, mediante el cual se realizar Ampliación de 107,96 m2, destinados a vivienda, en propiedad ubicada en calle Uno norte, Casa Nº 8, Conjunto habitacional Matucana, Arica. Rol 2990-1.

La propiedad cuenta con los siguientes antecedentes preliminares:

- P.C. N° 13.746 de fecha 14/08/2006 y R.F. N°9.449 de fecha 23/01/2008 por una superficie de 72.74 m2.
- Las Alteraciones se encuentran indicadas en planos y presupuesto adjunto en expediente.
- La Ampliación de 107,96 m2 está compuesta por:

Primer piso: comedor de diario, sala de estar, comedor, baño y lavadero.

Segundo piso: dormitorio 1, dormitorio 2, dormitorio 4 y terraza.

Finalmente la propiedad queda con una superficie total construida de 180,70 m2 destinados a Vivienda, conformada de la siguiente manera:

Primer piso: acceso, baño, escalera, estar, hall, cocina, comedor de diario, sala de estar, comedor, baño y lavadero. Segundo piso: baño, estudio, dormitorio 1, dormitorio 2, dormitorio 3, dormitorio 4 y terraza.

La vivienda cuenta con 1 estacionamiento.

- -El profesional proyectista es el responsable del cumplimiento de las normas técnicas de la O.G.U.C., según Ley 20.016/05.
- Cuenta con Informe de medidas de gestión y control de calidad suscrita por el Arquitecto Marcos Díaz M.
- Cuenta con carta del arquitecto, indicando que las obras se ejecutaron de acuerdo al proyecto.
- Cuenta con certificado de la SEC Folio:000001143620
- -Cuenta con certificado de agua potable y alcantarillado. Nº 566.
- -Cuenta con certificado de pavimentos Nº folio: 162686.

CLASIFICACIÓN : D-3 Y C-3.

ARQUITECTO

MARCO ANTONIO DIAZ MEZA.

CONSTRUCTOR : MARCO ANTONIO DIAZ MEZA.

CERTIFICADOS PRESENTADOS:

- PROYECTO INSTALACIÓN ELECTRICA INTERIOR S.E.C. Nº 000011436202 DE FECHA 26/12/2014...
- MEDIDAS DE GESTIÓN Y CONTROL DE CALIDAD S/Nº DE FECHA S/FECHA.
- INFORME DE GESTION Y CALIDAD SIN N° DE FECHA FEBRERO 2015.
- CERTIFICADO DE INSTALACION DE AGUA POTABLE Y DE ALCANTARILLADO Nº566 DE FECHA 13/10/2014
- CERTIFICADO DE PAVIMENTOS Nº 162686 DE FECHA 12/01/2015.

CANCELÓ DERECHO MUNICIPAL SEGÚN BOLETÍN Nº 4228853 DE FECHA 17/11/2014 POR UN VALOR DE \$ 21.513.-STRALIDAD WORALDAD

DIRECTOR DE OBRAS

ARICA. 1 6 FEB 2015

SA DIMITSTEIN ARDITI **ARQUITECTA** DIRECTORA DE OBRAS MUNICIPALES